



大咖黄渤

樊立慧/文

年度的卖座电影《泰囧》里面,黄渤虽然不如王宝强般投入生命去演绎角色,却也是在生命中增添了一个准高富帅的角色。2012年,黄渤还演了“痞子”,参与《黄金大劫案》、《杀生》,吃了“疯狂的饭局”,主持了金马奖,当了回抗日的《民兵葛二蛋》,话剧《活着》也有他的份。2013年伊始就体验“201314”,马上还要在《西游》里惊艳。在各种角色中游刃有余地游走,黄渤还真的算是2012年度的娱乐圈大咖,他的忙碌程度无人能敌。

他没有刘烨那么一张帅气的脸,当然了,脸蛋是爹妈给的,咱又不流行像棒子那么随心所欲地去整形。那就在自己的演技上磨砺吧。大家可能还不知道他还当过歌手,据说当年在广州,他要是混出来就没有毛宁什么事了,不过,他那个时候肯定混不出来,这张脸怎么可能PK得过毛宁。再北漂,他的才华也盖不过同样长着实力派面孔的许巍。他竟然还当过舞蹈演员,这些经历都没有让他出名,只是后来从事演戏这样一个有前途的职业,他算是入对了行,当然也多亏了这么多的累积。

这个世界上没有无缘无故的成功,有了前面的铺垫,再带着这副实力派演员的脸,黄渤在《疯狂的石头》里面的抢眼程度似乎不弱于郭涛、刘烨。虽然一开始都是在类型剧中演一些疯狂的角色,但是渐渐地,他的戏路一下广了起来,不能单单把他定位为一名谐星了,这样子就太浪费人才了。

2009年黄渤凭借在影片《斗牛》中的出色演出夺得第46届台湾电影金马奖最佳男主角奖。这可能是他被蔡导看中出演《痞子英雄》的原因,也可能是他在今年被邀请主持金马奖的原因,比不上蔡康永娓娓道来的书卷气,黄渤倒也不算给大陆演员丢脸,那一段自嘲让人会心一笑,敢调侃总是一副阴沉脸的谢霆锋,也够有趣。

五一档的时候,黄渤参演的《黄金大劫案》和《杀生》可是担起了挑战3D版《泰坦尼克号》的重任,虽然没有挑战成功。不过,在年末的时候,《泰囧》终于疯狂地逼近那个目标了。你可要知道,黄渤不单单是这么一个准高富帅的角色,他还是投资人之一,第一次参与电影的制作就赚大发,我们该说他的人品好吗?在玩高端、玩深沉、玩技术让观众疲倦的时候,《泰囧》恰如一缕东南亚追来的热风,让人只想奔放地笑一场,这也挺好。

从一个穷屌丝,升级为忙人大咖,娱乐圈的规则你还不要说看不懂,天道酬勤在那个行业内都是不变的真理,不拼爹妈认真拼搏,总有属于你的天空。

卫视春晚硝烟又起: 抢大牌 抢熟脸 抢导师

自2012跨年晚会各大卫视疯抢“四大天王”之后,“抢明星”似乎成了卫视晚会的常态。各大卫视蛇年春晚在筹办过程中,明星阵容依旧是角力的焦点。除了哄抢大牌和好声音导师,不少退出央视蛇年春晚的明星也成了各大卫视春晚竞相追逐的对象。由于央视春晚的筹备期长,审核严格以及明星们的档期问题,已有不少明星确定退出央视春晚,其中包括观众呼声极高的李宇春、张学友等大牌红星,以及姜昆、谭晶、郭达、巩汉林、林永健等央视春晚常客。

江苏卫视 小沈阳郭德纲一决高下

顺应着春晚重打造语言类节目的大潮流,2013年江苏卫视春晚将语言类节目增至7个,较去年增幅达40%,语言类节目已确定邀郭德纲加盟,郭家班依然会挑起相声的大梁。

而小沈阳也确定亮相江苏卫视春晚与郭德纲一决高下。小沈阳透露,“这次我亲自参与了创作,将近有大半年的时间都在关门造剧本,边写边改,边改边说,题材创意绝对是前所未有,独一无二的。”为了确保能够一炮打响,小沈阳更是加了“双重保险”,“我这次特地准备了两个剧本。”至于最后选用哪个,小沈阳表示要将决定权交给赵本山,“我会尊重师傅的意见。”

辽宁卫视 李宇春、张韶涵、萧敬腾加盟

继张柏芝、庾澄庆、姜昆加盟之后,据悉,低调拒绝央视春晚邀请的李宇春将首登辽视春晚,或与“雨神”萧敬腾有惊喜合作,届时张韶涵也将华丽同台。这次李宇春的春晚首秀舞台,虽然具体内容暂不透露,不过其造型和歌曲选择都将全面升级。去年逢开唱就“显灵”遇暴雨的萧敬腾,无奈被封法力无边的“雨神”。有传李宇春和萧敬腾很有可能互唱成名曲。

另外主持人方面,柳岩将与姜昆、庾澄庆混搭主持。

东方卫视 庾澄庆携新女徒弟亮相

《中国好声音》中四位导师成了各大卫视哄抢的对象。据悉各大卫视均向庾澄庆发出了蛇年春晚的邀约,而庾澄庆方面继确定参加辽宁卫视后,也答应了东方卫视的邀约。庾澄庆与吴莫愁的“外星人”师徒组合已成经典,不过今年春节档,庾澄庆将携神秘新女徒弟登场。

另据悉,东方卫视再一次延续微电影宣传春晚的手法,据总导演侯捷透露,今年将有孙杨、凤凰传奇、林志玲、黄渤、邓超、佟大为等在内的8组明星参与拍摄微电影,规模超过去年。

据《新快报》



宿州市汽车运输有限责任公司 开展微笑服务,构建温馨交通

宿州市汽车运输有限责任公司是一家通过ISO9001:2008国际质量标准认证、具有部颁二级客运资质的专业公路客货运输国有企业,有职工3000多人,下辖9个客货运分公司、6个汽车站及汽车修造厂、汽车综合性能检测站、驾驶技术培训学校、交通旅行社等22个单位,遍布宿州四县一区。

自“微笑服务,温馨交通”活动开展以来,公司紧紧围绕“一笑、二礼、三心、四创”活动内涵,推进行程序化、规范化、标准化服务,努力为广大旅客提供优质服务、优良秩序和优美环境。

职工的素质是开展好活动的基础。公司狠抓职工思想道德和职业技能教育培训。相

继推荐了第二批学习书目,引导党员干部职工多读书、读好书;充分利用办公走廊开办文化长廊,大力开展宣传教育。为提高服务技能,公司扎实开展丰富多彩的岗位大练兵活动,成功承办了宿州市营运性汽车驾驶员技能竞赛,指导宿州快客汽车站先后举办多期职工军训、消防演练和礼仪培训。近年来,公司平均每年对千余名不同岗位的人员进行专业技术、文明服务礼仪和法律、法规等方面的培训,培训合格率达100%。全司具有中高级职称的人数达到84人,全部技术岗位都实现了持证上岗。

窗口建设是开展好活动的强力支撑。公司大力推进窗口建设,积极树立和落实“顾客无过错,服务无止境”的服务理念,统一着装,佩证上岗,使用文明服务用语,微笑服务、站立服务,做到来有迎声、问有答声、走有送声;

指导各单位落实服务承诺制、首问负责制、一次性告知制、重大事项报告制、责任追究制等制度。认真贯彻落实效能建设“六要六不要”和“正风气提效能”活动的管理规定,坚决整治“懒、慢、推”,杜绝“假、冷、脏”,严禁吃拿卡要行为;设置展示板、电子显示屏、网络平台、意见箱等,公布承诺内容,开通监督举报电话,接受旅客、媒体和公众的监督。及时处理互联网、媒体、电话、信件等各类质量投诉案件,实行专人负责、一查到底,给举报人满意的答复。在各分公司开展“文明班线、文明班车、文明示范岗”等评比表彰活动;在各汽车站积极开展“服务在车站、满意在车站”、“六比六看”竞赛和“星级站务员、微笑服务之星”评比活动。同时,公司注重加强硬件建设,投资6500多万元更新车辆157台;投资120多万元,为宿州快客站、宿州汽车站改造维修了

站房,购置了候车室空调,更新了一批候车座椅,增加了饮水机、手机充电器、残疾人轮椅、便民手推车等服务设施,保证了窗口单位服务设施功能齐全有效;投资40多万元,建成了合肥骆岗机场宿州城市候机楼和徐州观音机场宿州城市候机楼,开通了机场中巴和豪华商务客车,实现了一站式服务。

公司先后被评为全国“安康杯”竞赛优胜企业、安徽省劳动竞赛先进集体、安徽省模范劳动关系和谐企业、安徽省安康杯竞赛优胜企业、安徽省劳动保障诚信示范单位、市第七届文明单位、宿州市职工互助保障工作先进单位、全市创先争优先进基层党组织,多年被评为全省道路运输系统先进单位、全市道路运输系统先进单位、市党建工作目标责任制优秀单位、行风政风满意单位。

王军